

ERRATA AO EDITAL nº 19/2021

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), e Coordenadora Adjunta da Universidade Aberta do Brasil (UAB) no âmbito da UFPI, no uso de suas atribuições legais e observando as disposições das Leis 11.273/2006 e 11.502/2007, das Portarias MEC/CAPES 183/2016, 15/2017, 139/2017 e 102/2019 e da Instrução Normativa DED/CAPES 02/2017, torna pública Errata ao Edital nº 19/2021.

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

- 3.1. As inscrições serão realizadas de **00h:00min do dia 15/11/2021 às 23h59:00min do dia 20/11/2021**, por meio do envio dos documentos listados a seguir, na mesma sequência, em um **único arquivo PDF**, para o e-mail professorformador@gmail.com. Tanto o “nome” do arquivo quanto o “assunto” do e-mail devem conter o CPF e o nome da disciplina pleiteada (exemplo: **001.002.003-45 – Administração Estratégica.pdf**).

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

- 3.1. As inscrições serão realizadas de **00h:00min do dia 15/11/2021 às 23h59:00min do dia 20/11/2021**, por meio do envio dos documentos listados a seguir, na mesma sequência, em um **único arquivo PDF**, para o e-mail professorformadoradm@gmail.com. Tanto o “nome” do arquivo quanto o “assunto” do e-mail devem conter o CPF e o nome da disciplina pleiteada (exemplo: **001.002.003-45 – Administração Estratégica.pdf**).

OBSERVAÇÃO:

Os candidatos que enviaram a documentação de inscrição para o endereço professorformador@gmail.com no prazo definido pelo Edital, devem encaminhá-la do citado email, comprovando a data do primeiro envio, para o email professorformadoradm@gmail.com no prazo de 48 horas da publicação desta Errata.

Teresina, 23 de novembro de 2021.

Comissão de Seleção

Rua Olavo Bilac, 1148 (Praça Saraiva), Centro-Sul, CEP: 64001-280, Teresina, Piauí, Brasil
(86) 3215-4101 / www.cead.ufpi.br